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CERTIDÃO 

LEGISLATURA 2017/2020 

22ª   SESSÃO ORDINÁRIA EM ATA DIGITAL 

 

 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de abril do ano 2017 (dois mil e 

dezessete) pontualmente às 15 horas, no Plenário do Palácio Dr. Floro 

Bartolomeu da Costa, sede da Câmara Municipal de Juazeiro do Norte, 

Estado do Ceará, sito à Rua do Cruzeiro n° 217, Centro, reúne-se em 

Sessão Ordinária, inicialmente sob a Presidência do Vereador Glêdson 

Lima Bezerra (PMN); Secretariada pelos Vereadores, Márcio André Lim de 

Menezes(PDT), e José Adauto Araújo Ramos(PSC); Contando com a 

presença dos Srs. Vereadores,   Cícero Claudionor Lima Mota(PMN), 

Damian Lima Calú (PRTB),  Francisco Demontier Araújo Granjeiro (PPL), 

Jacqueline Ferreira Gouveia (PRB),José Barreto Couto Filho (PPS), José 

Nivaldo Cabral de Moura (DEM), José Tarso Magno Teixeira da Silva(PRP),  

Luciene Teles de Almeida(PDT),  Paulo José de Macedo(PMDB), Rita de 

Cássia Monteiro Gomes(PDT), Rosane Matos Macedo(PPS), e Rubens 
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Darlan de Morais Lobo(PMDB). Anotada à ausência e com falta justificada 

dos Vereadores,  Cap. Antônio Vieira Neto(PEN), Cícero José da Silva(PPL), 

Auricélia Bezerra (PDT), Domingos Sávio Morais Borges(PPS), José David 

Araújo Ramos(PEN), e  Valmir Domingos da Silva (PPS).   Feita à chamada  

o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus e as bênçãos do Padre 

Cícero declara aberta a presente Sessão, de início pergunta se tem algum 

Vereador que deseja que a Ata da Sessão Ordinária realizada dia  27 de 

abril do fluente ano seja lida no todo ou em parte, e não havendo 

manifestação por parte de nenhum Vereador, submete a votação do 

plenário, sendo aprovada por unanimidade, uma cópia da referida Ata 

antes havia sido encaminhada para os e-mails dos parlamentares.  Logo 

após o Sr. Presidente comunica que se encontra no plenário deste Poder o  

Presidente da Cruz Veremelha Brasileira, Filial Rio de Janeiro e Presidente 

da ANSV – Associação Nacional para Salvar Vidas, Sr. Luiz Alberto Lemos 

Sampaio, que comparece a  esta Casa atendendo a convite formulado por 

este Poder através da Vereadora Auricélia Bezerra, para fAlar sobre os 

projetos da Cruz Veremelha para o Cariri. Registrando também a presença 

da Tesoureira da ANSV Cinthia Poliane Camandaroba. No grande 

expediente de acordo com o Regimento Interno os convidados irão dividor 

o tempo Regimental de 15 minutos para seus esclarecimentos. Nomeia 

uma Comissão composta pelos Vereadores, José Barreto e Darlan Lobo, 
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para conduzi-los até a Mesa dos trabalhos. Neste azo, justifica a ausência 

da Vereadora Auricélia Bezerra, que se encontra em Brasília/DF 

participando da XX  Marcha dos Vereadores de 25 a 28 de abril do fluente 

ano, a qual pede suas desculpas aos convidados.  Logo após autoriza a 

Secretária da Casa fazer a leitura do expediente que consta das 

correspondências: Ofícios N°s 691, 692, 693 e 741/2017 da  Secretária  de 

Saúde, Maria Nizete Tavares Alves, em resposta aos Ofícios n°s 822, 700, 

669 e 680/2017 de autoria dos Srs. Veresdores Valmir Domingos, Tarso 

Magno, informando que  está tomando  as providência quanto as 

solicitações feitas; Ofício n° 1086/2017 da Secretária Municipal de 

Infraestrutura – SEINFRA Gizele de Menezes Bezerra Lima, em atenção ao 

Ofício n° 761/2017 de autoria da Vereadora Rita Monteiro, encaminhando 

vistoria técnica realizada na localidade onde se encontra a placa de 

endereçamento da Rua Antônio Ferreira de Sousa, no Bairro Brejo Seco; e 

o Ofício n° 1095/2017 em atenção ao Ofício n° 838/2017 de autoria da 

Vereadora Auricélia Bezerra, referente cronograma de restauração de vias 

que segue critério de urgência em operações tapa buraco; Ofício n° 

46/2017 da Secretária de educação Maria Loureto de Lima e do 

Coordenador  Administrativo e de Controle, Carlos Renato Miranda, em 

resposta ao Ofício n° 674/2017 de autoria da Vereadora Rita Monteiro, 

prestando informações sobre a viabilidade da substituição de lâmpadas 



 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE 

PALÁCIO DR. FLORO BARTOLOMEU 

Rua do Cruzeiro, 217 – CEP 63010-070 – Telefone (088) 3511-
1976 – Caixa Postal D-4 

4 

 

queimadas da quadra poliesportiva da escola Odorina Castelo Branco 

Sampaio;  Ofício n° 753/2017 do Secretário Municipal de Segurança 

Pública e Cidadania Interino, Antônio Hamilton Macedo Costa, prestando 

informações sobre providências na preservação dos computadores novos 

que se encontram sem uso em uma sala do Departamento de Trânsito, 

haja vista, a má acomodação dos mesmos, como sugere o edil Damian 

Lima Calú, autor do requerimento, que os computadores sejam 

disponibilizados para uso imediato em serviços públicos; Ofício n° 

187/2017 do Secretário de esporte, Juventude e Cultura, Luciano dos 

Santos Bazilio, em resposta ao Ofício n° 422/2017 de autoria da Vereadora 

Rosane Macedo, informando que após análise do setor competente, a 

impossibilidade momentânea de atender ao vosso requerimento sobre o 

projeto de reimplantação das escolas de Iniciação Esportiva da SEJUC, 

pelos motivos expostos; Ofício n° 57/2017 do Comandante da Guarda 

Municipal de Juazeiro do Norte, José Cláudio de Oliveira Belino, em 

atenção ao Ofício n° 470/2017 de autoria da Vereadora Jacqueline 

Gouvéia, sobre solicitação do órgão competente e/ou a Guarda Municipal 

para realizar trabalho de fiscalização, quanto ao uso de animais de tração 

(carroças) conduzindo excesso de cargas, usando animais visivelmente 

debilitados; Sequenciado a Secretária é autorizada a fazer a leitura dos 

requerimentos apresentados por escrito: de autoria do Vereador Nivaldo 
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Cabral, que a presente sessão seja encerrada com um minuto de silêncio 

em sinal de pesar pelo falecimento do Coronel Tadeu Brito, e seja 

expedido Ofício de pesar à família enlutada; de autoria da Vereadora 

Rosane Macedo, seja expedido Ofício ao Secretário Municipal de Meio 

Ambiente e Serviços Públicos – SEMASP, solicitando que seja feita a poda 

das árvores e melhoramentos na iluminação pública do Cemitério São 

João Batista, e que o Sr. Prefeito Municipal, viabilize a construção de um 

Centor de Velório no referido cemitério; Requer seja enviado Ofício ao Sr. 

Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria de Infraestrutura, solicitando a 

Operação Tapa Buraco para as ruas do Bairro Aeroporto e Ruas da Vila 

Nova, do Pio XII e Timbaubas; de autoria da Vereadora Aninha Teles, seja 

enviado Ofício ao Sr. Prefeito Municipal, com cópia ao Diretor do 

DEMUTRAN solicitando a implantação de uma lombada na Rua Sra. 

Santana na altura do n° 812, no Bairro Santa tereza; de autoria da 

Vereadora Rita Monteiro, requerendo: I. que seja encaminhado Ofício  a 

Secretária Municipal de Saúde, solicitando que envie material  para o PSF 

do Bairro Antônio vieira, pois, está faltando papel pra fazer ficha de 

atendimento,  material para o Dentista,  material pra ser feita prevenção e 

o aparelho de aferir pressão; II. que seja encaminhado ofício para a 

Secretária Municipal de Saúde solicitando que mande médico para o PSF 

70, desde o ano passado que está sem médico; III.  que seja encaminhado 
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ofício para a Secretaria Municipal de Infraestrutura solicitando que asfalte 

a Rua Joel Lobo de Brito, no  Bairro Aeroporto  e asfalte a galeria  

ferroviária no Bairro salesian; IV. que seja encaminhado ofício para a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando que veja a situação da 

Rua Vereador Antônio Braz no Bairro Limoeiro. A rua está intransitável 

devido obras da prefeitura que foi iniciada e faz meses que deixaram 

manilhas as margens da rua; V.  que seja encaminhada Moção de 

congratulações ao Diretor do Demutran e toda a sua equipe pelo pronto 

atendimento nos requerimentos solicitados; de autoria do Vereador 

Glêdson Bezerra, requerendo: seja enviado ofício à SEINFRA, solicitando 

que sejam incluídas na programação de asfaltamentos da citada Secretaria 

a Rua Pedro Cardoso Sobreira e a Rua Francisco Severino dos Santos, 

ambas localizadas no Bairro Jardim Gonzaga. Saliente-se que esta é uma 

reivindicação dos moradores daquela localidade que, constantemente, 

sofrem com as pedras soltas do calçamento; II. Que seja enviado ofício à 

SEDUC, solicitando que seja enviado um técnico a fim de resolver o 

problema da falta d’água na EMEI Irmã Ana Teresinha, localizada no Bairro 

Vila Nova. Vale salientar que a comunidade escolar está sendo obrigada a 

armazenar água em baldes e bacias para suprir suas necessidades. III. 

Considerando o que dispõe o Capítulo V (Da Educação Especial), insculpido 

na Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional; Considerando que, de 
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acordo com informações extraoficiais, o município de Juazeiro do Norte 

teria mais de trezentos alunos com necessidades especiais; Considerando 

que grande parte desses alunos está matriculada na rede pública de 

ensino, necessitando, portanto, de um acompanhamento de profissional 

cuidador/mediador; Que seja enviado ofício à SEDUC e ao Conselho 

Municipal de Educação, solicitando informações acerca de quantos alunos 

com necessidades especiais estão cadastrados no município e quantos são 

os profissionais disponibilizados pela Secretaria para o devido 

acompanhamento. Outrossim, caso haja disparidade entre o número de 

alunos e profissionais, que sejam adotadas as providências para atender 

as exigências da Lei 9.394/96. No mesmo sentido, que seja enviado Ofício 

ao CAPS I, solicitando informações acerca de quantas crianças estão sendo 

atendidas naquela unidade e quantas delas estão devidamente 

matriculadas na rede pública de ensino; de autoria do Vereador Tarso 

Magno, requerendo: 1º) Considerando reivindicações dos moradores do 

Bairro Limoeiro, que demonstram suas insatisfações da Calçada do Posto 

de Saúde, por trás da UPA do Bairro Limoeiro, situada na Rua Capitão 

Domingos, que encontra-se com capim e lixo, impossibilitando que 

pessoas trafeguem, razão pela qual, requer este edil, sejam encaminhados 

ofícios ao Prefeito Municipal e Secretaria Municipal de Meio Ambiente e 

Serviços Públicos, no sentido que seja providenciada a capinação e 
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limpeza em toda extensão da Rua Capitão Domingos, em especial na 

calçada por trás da UPA do Bairro Limoeiro; 2º) Considerando 

reivindicações dos moradores das proximidades da Praça Maria Alves 

Bezerra, Parque São Geraldo, que pedem a capinação de todo o entorno 

da citada praça, requer este edil, sejam encaminhados ofícios ao Prefeito 

Municipal e Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos, 

no sentido que providências sejam tomadas para atender o pedido 

encimado. Os citados requerimentos foram aprovados, depois de 

submetidos a apreciação do plenário. Foram apresentados os seguintes 

requerimentos verbais: de autoria Do Vereador Adauto Araújo, este edil 

esteve visitando  a Vila São  Francisco,  aonde está sendo feito o 

calçamento, por sinal  muito bom, razão pela qual, solicita que seja 

enviado Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, como também, para a 

Secretaria de Infraestrutura, pedindo para que o calçamento se estenda 

até a Vila Nova. É uma reivindicação daquela comunidade; de autoria da 

Vereadora Jacqueline Gouveia, que seja enviado Ofício para a Secretária 

Municipal de Saúde,  pedindo mais um transporte para o Centro de 

Zoonoses, por que naquele centro só possui um carro e esse  vive 

quebrado, inclusive, quando saem para comprar a ração ou apreensão de 

animais de grande porte, as pessoas ficam ligando precisando para  

resgatar animais de pequeno porte e não tem um veículo e muitas vezes 
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está usando até o seu próprio  para está levando animais quando é 

necessário,  que deem  uma força  ao Centro de Zoonoses, por que o 

pessoal está com muita vontade de trabalhar mas, está sem condições; de 

autoria do  Vereador Claudionor Mota, refere-se sobre a  problemática 

dos carroceiros que vem acontecendo na cidade de Juazeiro do Norte, 

justificando que todos  têm o direito de trabalhar para o seu ganha-pão, 

de trabalhar,  porém, existe um problema na Rua Nair Silva que começa na 

Rua Padre José Alves e termina no Anel Viário, os carroceiros estão 

colocando entulho e lixo nessa Rua, tomando a via de acesso, algo muito 

sério, estão jogando pneu a vaso sanitário, a população está temerosa, 

devido o mosquito transmissor da dengue e que transmite  outras 

doenças, e vieram falar com este edil para que  tomasse alguma 

providência, pois, sabemos que já tem uma lei para atuar em cima dessa 

problemática. A população quando vai reclamar   junto aos carroceiros são 

ameaçados, hoje, presenciou um cidadão  com a carroça cheia de pneu 

jogando  próximo ao anel viário, colocaram fogo, foi aquela fumaceira, 

prejudicando a população daquela  localidade. Então, gostaria, que a 

Secretaria do Meio Ambiente, tomasse as providências disponibilizando  

telefone para a população ligar,  tem que encontrar uma solução, pois, a 

população está sendo prejudicada e essa questão do fogo  está sendo pior 

ainda, como também, que a Secretaria de Meio Ambiente mandasse uma 
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máquina para fazer a limpeza da referida via,  por que encontra-se 

intransitável, e que  fosse autuado os donos do terreno para saber de 

quem é,  pois, aquela área está se transformando num lixão em pleno 

centro da cidade de Juazeiro do Norte;  Coautora, Jacqueline Gouveia; de 

autoria do Vereador Márcio Joias, requerendo que  seja consignado em 

Ata os votos de  parabéns ao  amigo Vereador Adauto Araújo, pelo 

nascimento de sua primeira neta na data de hoje. Esse registro é feito em 

nome da Casa a pedido do Presidente Gledson Bezerra, que também se 

congratula com o nobre edil Adauto Araújo, que agradece mostrando 

estar bastante feliz; de autoria da Vereadora Rita Monteiro, informa que 

tem  recebido várias reclamações de pessoas que foram contempladas 

com a Minha Casa Minha Vida São Sebastião I e II,   com relação ao 

atendimento da Coelce. Razão pela qual, requer que seja enviado Ofício 

para  a ENEL, solicitando que façam atendimento por ordem alfabética, 

pois, assim evitará tanto transtorno; de autoria do Vereador Demontier 

Agra, que seja enviado Ofício para o Demutran, na esperança de ser 

atendido alguma vez, já que este edil fez vários requerimentos e não foi 

atendido, reitera  o pedido baseado na de n°  Lei 4485 de 03 de junho de 

2015, que permite ao Poder Executivo trocar as tintas das faixas de 

sinalização como faixa de pedestre.Justifica o edil, que essa nova tinta 

além de ser antiderrapante visto que Juazeiro possui muitos idosos, é uma 
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tinta  fosforescente, vale salientar, que acha Juazeiro uma cidade escura e 

vindo numa via com certa velocidade  não se percebe a faixa de pedestre 

a uma determinada distância, só ver quando estiver próximo e às vezes 

acontece alguns acidentes, essa tinta tem um custo, mas, sabemos que o 

Demutran recebe recursos federais, recebe multas mensalmente e não 

pode justificar que não tem dinheiro. Cabe ao DEMUTRAN fazer  pesquisa 

na Internet e quanto a compra, não precisa pintar todas  as faixas, 

logicamente se coloca nas faixas de maior movimento e onde as ruas são 

mais escuras; Coautora Jacqueline Gouveia; de autoria do Vereador Tarso 

Magno, este edil tem duas irmãs que são professoras concursadas no 

município de Juazeiro DO Norte, e ambas têm dito que a merenda escolar 

deste ano é muito precária, muito ruim, estão dando suco, uma ou duas 

bolachas,  e está vendo agora no Jornal Folha da Manhã, a publicação 

dizendo que pais de alunos da Escola Mário Bem, reclamam da merenda 

onde  só recebem rapadura. Então, que seja enviado Ofício ao Sr. Prefeito 

Municipal e a Secretária Municipal de Educação, sendo acostado esse 

Jornal edição de Hoje da Folha da Manhã, pedindo explicação ao Sr.  

Prefeito e a Secretaria Municipal de Educação, qual é realmente a 

merenda escolar que foi comprada pelo município e que remeta para este 

edil, a cópia da Licitação e das notas fiscais da merenda escolar adquirida 

neste ano de 2017; Coautor, Vereador Demontier Agra. De autoria do 
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Vereador Presidente Glêdson Bezerra, este  edil tem recebido 

reclamações por parte  de moradores de vários bairros distintos da cidade 

de Juazeiro do Norte acerca do não atendimento para o serviço 

odontólogo,  dentista, nos  PSFs,  argumenta-se que estaria faltando 

material nos PSFs mesmo naqueles onde a Unidade de Atendimento da 

Família conta com um médico concursado.  Então, gostaria que o plenário 

pudesse aprovar o encaminhamento de Ofício à Secretaria de Saúde do 

município cobrando informações  de quantos PSFs, na cidade de Juazeiro 

do Norte, estão atendendo no serviço odontológico, especialmente 

levando-se em consideração a reclamação por parte dos cidadãos no que 

diz respeito a essa falta de material; Coautores, Damian de Firmino,  Preto 

Macedo, Rita Monteiro. Os requerimentos foram aprovados, depois que o 

Sr. Presidente submete a apreciação do plenário, uma cópia fica arquivada 

na pasta dos requerentes. A Secretária da Casa é autorizada a fazer o 

encaminhamento a quem de direito. Dão entrada na Casa, as seguintes 

matérias: Projetos de Indicações de autoria do Vereador Demontier Agra, 

que Institui o Hospital do Servidor Público Municipal – HSPM de Juazeiro 

do Norte e adota outras providências; e o que autoriza o Poder Executivo 

através do Fundo Municipal de Cultura, concessão de subvenção social 

para as quadrilhas juninas e adota outras providências; Projeto de autoria 

da Vereadora Jacqueline Gouveia, que dispõe sobre atribuição de 
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competência para a Guarda Municipal de Juazeiro do Norte e adota outras 

providências. Os citados projetos são objeto de deliberação e pelo 

Presidente encaminhados às Comissões Competentes, para exarar 

parecer. A Mesa Diretora recebe das Comissões de Legislação, Justiça e 

Redação Final e da de Orçamento Finanças e Fiscalização, com o devido 

parecer favorável as matérias:Mensagem n° 02/2017 o Projeto de Lei 

acostado que versa sobre reajuste (reposição salarial) de 7,64% (sete 

virgula sessenta e sete por cento) do salário base dos professores do 

ensino público municipal de Juazeiro do Norte, com efeitos financeiros 

retroativos a janeiro de 2017, adotando outras providências; Mensagem 

n° 03/2017 o Projeto de Lei que versa sobre a autorização e transferência 

de recursos financeiros, por meio de doação, para as pessoas jurídicas do 

setor privado, nos termos em que autoriza a Lei Municipal n° 4627 de 12 

de julho de 2016 ( Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2017) e na Lei 

Municipal n° 4693 de 10 de novembro de 2016 ( Lei orçamentária Anual 

de 2017), destinado aos clubes de renomada tradição do povo 

juazeirense, a Associação Desportiva, Recreativa e Cultural Icasa, Guarani 

Esporte Clube e Campo Grande Futebol Clube; Projeto de Lei de autoria do 

Vereador Glêdson Bezerra, subscrito pelo Vereador Cap. Vieira Neto, que 

Reconhece de Utilidade Pública a Associação Mãos Solidárias, e adota 

outras providências; Projeto de Resolução de autoria do Vereador Paulo 
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José de Macedo, coautor Adauto Araújo, com a subscrição de vários edis, 

que Concede o Título Honorífico de Cidadão Juazeirense ao Excelentissímo 

Senhor José Barreto Couto Filho, Vereador de Juazeiro do Norte/CE e 

adota outras providências; Projeto de Resolução de autoria da Vereadora 

Auricélia Bezerra com a subscrição de vários edis, que Concede o Título 

Honorífico de Cidadã Juazeirense a Ilustre Sra. Eliane Nunes Estrela ( 

Coordenadora da CREDE 19), e adota outras providências; de autoria do 

Vereador Tarso Magno, que oficializa nome de Teatro Atriz Marquise 

Branca, situado na Praça Aderson Tavares Bezerra, no cruzamento das 

Avenidas Padre Cícero com Av. Paulo Maia, no Bairro salesiano, nesta 

cidade de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, e adota outras 

providências. Os citados projetos pelo Presidente são postos na Ordem do 

Dia. Pede uma questão de ordem o Líder do Prefeito Vereador Darlan 

Lobo, para requerer da Presidência que submeta a apreciação do plenário 

a realização de uma Sessão Extraordinária para discussão e votação das 

Mensagens de N°s 02 e 03/2017 face o seu caráter de urgência que de 

logo assinalamos. Sequenciado o Sr. Presidente atendendo a solicitação do 

Vereador Darlan Lobo, coloca em votação nominal o pedido da Sessão 

extraordinária, sendo aprovado por unanimidade, com a justificativa do 

Vereador Demontier Agra, que parabeniza o Líder do Prefeito, Vereador 

Darlan Lobo, pela iniciativa de requerer essa sessão. Anunciado o grande 
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expediente, o Sr. Presidente passa a palavra ao convidado, o Presidente da 

Cruz Vermelha Brasileira, Filial do Rio de janeiro e Presidente da ANSV – 

Associação Nacional Para Salvar Vidas, Dr. Luiz Alberto Lemos Sampaio, 

que ocupa a Tribuna de Honra, o fazendo agora,       sauda os presentes 

em nome do Sr. Presidente Glêdson Bezerra, inicialmente agradece a 

todos os edis o  convite que lhe fora formulado, e em especial agradece a 

Vereadora autora do Convite Auricélia Bezerra, parabeniza este Poder 

pelo dinamismo do trabalho da Casa, disse que era  muito prazeroso estar 

aqui vendo um grupo de Vereadores trabalhando em prol da cidade, 

ressalta a importância de fazer esse registro. Esclarece que como 

Presidente da Cruz Vermelha Brasileira, Filial do Estado Rio de Janeiro, 

gostaria  de falar um pouco sobre a Cruz Vermelha que hoje é uma 

Instituição Internacional em 190 países, e está presente no Brasil desde 

1908,  aqui no Ceará,  tem uma sede em Fortaleza, está instalando uma 

outra sede  em Juazeiro, com o Coordenador e Advogado Sangeorgio, 

presente neste recinto e que está à frente desses programas e certamente 

contará com apoio de todos edis. Quanto a Associação Nacional para 

Salvar Vidas a qual dirige tem uma parceria aqui no Cariri, em Juazeiro do 

Produto Cariri da Sorte, onde tem feito  várias ações em prol das 

comunidades carentes, as pessoas mais necessitadas, apoia a comunidade 

filhos amados do Céu dirigida pelo o Padre Monteiro, além de outras 
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instituições com ações e cestas básicas. Disse que fica muito satisfeito ao 

ver que a população juazeirense  apoia essas ações, e esse trabalho é feito 

com apoio da comunidade, na próxima semana estarão comprando uma 

ambulância para  doar ao Hospital São Vicente, e esse é apenas um breve 

relato para conhecimento de todos. Em seguida o Sr. Presidente concede 

a palavra a Tesoureira da ANSV Cínthia Poliane, que ocupa a Tribuna 

fazendo-o  agora, sauda os Vereadores e as Vereadoras presentes em 

nome do Sr. Presidente e toda  Mesa Diretora, a todas as pessoas 

participantes desta Sessão, disse ser um prazer mostrar para 

conhecimento deste Poder  um pouco da ANSV, que é uma Associação 

Nacional, que representa 19 Instituições a nível Brasil, Instituições 

renomadas,   citando algumas, como: o Hospital do Câncer de Barretos, 

Hospital Varela Santiago, Hospital Boldrini, Instituições de referência  

internacionalmente, e que faz muitas ações sociais a nível Brasil aqui em 

Juazeiro, como já ajudou a algumas instituições das quais passam por um 

parecer de uma Assistente Social, para detectar a real necessidade 

daquela instituição e dentro dessa real necessidade podem ajudar  

mensalmente a algumas, citando por exemplo a Casa Mãe em Várzea 

Alegre, aonde atende há mais de 200 (duzentos) crianças, como c recém-

nascidos desnutridas e ali recebem toda alimentação, fazem balé e saem 

dali para um mundo  de esperança. Então, é esse o papel dar esperança 
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para a população que às vezes não consegue  angariar outros recursos. 

Disse que a ANSV está sediada no Rio de Janeiro, é Diretora Tesoureira e  

assessora o Presidente na questão da Cruz Vermelha, onde fazem 

bastantes ações, citando a CRIASA por exemplo a  Assistente Social  

detectou a necessidade e que fizeram doações de colchão, 

arcondicionado, televisão, fogão industrial, geladeira;  tem  uma Casa de 

Recuperação para as pessoas com câncer, que ajudam, que  dar suporte 

para o Hospital Regional, são  pessoas que vem de muito longe,  sem  

dinheiro e não tem como o hospital ficar com essas pessoas, então, foi 

criada essa casa para atender a essas pessoas que tem crianças que 

tomam  leite especial, alimentação especial, aonde colocam subsídios para 

custear o tratamento, descendo a detalhes. Agradece o carinho em nome 

da Vereadora Auricélia, que não está presente, e assim dentro das 

necessidades estão fazendo a sua parte e espera poder fazer muito mais. 

Parabeniza esta Casa pelo trabalho que realiza. Pela ordem o Vereador 

Adauto, saúda o Presidente Nacional da Cruz Vermelha  Dr. Luís Alberto, a 

Tesoureira Cínthia Poliane, bem como, o Coordenador do Cariri o 

Sangiorgio, que  não o conhecia mas, que  há  dois anos este edil vêm 

acompanhando o trabalho da Cruz Vermelha, através do meninos  de 

Fortaleza Júlio Cals e  Alan Damasceno, que também  estará  no Cariri,  

acredita que  no próximo mês, no dia 11 (onze) e que virá também a essa 
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Casa, pois, esteve em Fortaleza recentemente e foi ver o trabalho da Cruz 

Vermelha, são  pessoas dedicadas, a sede da  Cruz Vermelha é bem 

estruturada, no dia que fez essa visita viu saindo dali uma carrada de 

cestas básicas, para uma cidade que estava em dificuldade, diante daquilo   

viu de perto o trabalho  das pessoas que fazem um trabalho voluntário. 

Deseja boas-vindas ao Presidente a Tesoureira a Casa que estará sempre à 

disposição de pessoas desse quilate que lutam para ajudar as pessoas que 

necessitam de ajuda.Sejam sempre bem vindas e parabéns pelo trabalho. 

Pela ordem o Vereador Demontier Agra, aproveita para parabenizar os 

convidados da Cruz Vermelha Brasileira, esse edil realmente não conhecia 

esse trabalho, diga-se de passagem só via em filmes, e esse trabalho é 

muito louvável, e que deve ser divulgado para que  possam ter mais apoio, 

se solidariza e que pode contar com esta Casa que estará sempre de 

portas abertas. Parabeniza pelo o importante trabalho. Pela ordem o 

Vereador Márcio Joias, parabeniza o Presidente da Pela Cruz Vermelha e 

ANSV por ter vindo a esta Casa e por trazer  para  a cidade de Juazeiro um 

trabalho tão necessário. Pergunta  no átimo, se a Cruz Vermelha e a  ANSV 

já tem local e onde funcionará a sua sede. Responde a Tesoureira da 

entidade Cínthia, que tem o principal que é o voluntariado, e que a sede 

da ANSV, se localiza  na Rua Santa Luzia e que estão providenciando um 

local  para a  Cruz Vermelha, uma vez que, a Cruz Vermelha é mais para a 
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questão da doação da sociedade  participar. Neste momento pede  

permissão ao Sr. Presidente para que possa falar o Dr. Sangeorgio, que 

permitindo o Sr. Presidente, logo em seguida ocupa a Tribuna o Dr. 

Sangeorgio, que esclarece que estão  iniciando esse trabalho com a ajuda 

da ANSV, e que está conseguindo fazer com que muitas pessoas sejam 

atendidas com cadeiras de rodas, com alimentos, onde já fizeram doação 

em dezembro de mais de 300 (trezentos) cestas básicas e que a Criasa que 

cuida de pessoas idosas recebeu 25.000 (vinte e cinco mil reais) em 

produtos e esse trabalho que faz  a ANSV em parceria com a Cruz 

Vermelha é para atender a essas demandas sociais. Esclarece que no dia 

13 de Maio estarão dando um curso de voluntariado de Formação Básica 

na Faculdade Leão Sampaio, para quem quiser fazer parte e também irão 

trazer para as Romarias de Juazeiro a Cruz Vermelha, com socorristas, 

médicos voluntários para  ajudar nas necessidades dos irmãos romeiros de  

Juazeiro, ressaltando que todo esse trabalho é voluntário. Agradece a 

oportunidade e atenção de todos. Usando da palavra o Sr. Presidente, 

dando por encerradas as inscrições agradece a presença do Dr. Luiz 

Alberto, bem como, da Tesoureira Cínthia Poliane e do Dr. Sangeorgio,  é 

uma honra muito grande recebê-los na tarde de hoje e aproveita a 

oportunidade, para através de uma Placa ofertada pela Vereadora 

Auricélia Bezerra, na qual parabeniza a ANSV, pelos relevantes serviços 
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prestados a cidade de Juazeiro do Norte. Nomeia o Vereador Adauto 

Araújo, para fazer a entrega da Placa ao Presidente Dr. Luiz Alberto, em 

nome da  querida Vereadora Auricélia Bezerra, que não se encontra no 

momento e convida os demais membros da Cruz Vermelha e da ANSV 

para fazerem o registro  fotográfico, sendo vivamente aplaudidos pelos 

presentes. O Sr. Presidente agradece e diz que os esclarecimentos foram 

muito oportunos para todos os que fazem o Poder Legislativo da cidade de 

Juazeiro do Norte. Deixa-os à vontade, para continuar ou não assistindo 

aos nossos trabalhos, que por motivo superior pedem para se ausentar 

em seguida. Logo após o Sr. Presidente verificando que nenhum Vereador 

se inscreveu na Tribuna, faculta a palavra por cinco minutos, dela fazendo 

uso inicialmente o Vereador José Barreto, para falar    com relação a 

entrega do residencial  Minha Casa Minha Vida, que não sabem a data 

para a referida entrega,  há dois meses  esteve naquele conjunto 

juntamente com a Vereadora Rita Monteiro e que  pensavam que não 

tinha sido  entregue  devido o inverno, no entanto requer urgência nessa 

entrega. Outrossim, parabeniza o Vereador Darlan Lobo, pela solicitação 

da Sessão Extraordinária para darmos logo o aumento de salário dos 

professores, que tanto precisam. Pela ordem a Vereadora Rita Monteiro,  

aproveita para parabenizar o Conselheiro Adriano Gomes, que hoje é 

Coordenador eleito do Conselho Tutelar de Juazeiro do Norte. Lembra a 
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Vereadora que enviou  um Ofício para a Secretária Municipal de 

Infraestrutura, Gizele Menezes Bezerra, e recebeu uma resposta tão 

rápida com relação ao problema da troca do nome  de Ruas de Vereador 

Luiz Dantas de Macedo e colocaram a placa de Antônio Ferreira de Souza,  

a mesma  informa que houve uma visita no local  por parte da  fiscalização 

e realmente procede a retirada do nome do Vereador Luiz Dantas de 

Macedo e colocaram Antônio Ferreira de Souza, e que vão tomar as 

devidas providências. Achou isso muito importante, por que foi muito 

rápido, onde  fica pensando como é que essas  pessoas trocam o nome 

das ruas  sabendo que se trata de  uma lei que não pode ser  retirada, e  

fizeram dessa forma. Então, gostaria de  parabenizá-la, por que foi muito 

rápido a resposta do  requerimento desta Vereadora. Muito obrigada. Pela 

ordem o Vereador Demontier Agra, tece comentários com relação à 

iluminação da Avenida Virgílio Távora, no que concerne aquele trecho da 

Avenida  Zé Bezerra,  ali na Baixa do XIII, mais precisamente até a Avenida 

Humberto Bezerra, é reinante à escuridão, há relato de assalto, acidentes 

de veículos também por causa da pouca iluminação,  não quis fazer 

requerimento porque   faz um requerimento e não é atendido, então, 

assim,  quer  deixar registrado, caso a Prefeitura, a Secretaria de 

Infraestrutura possa fazer uma visita in loco durante  a noite, vai confirmar 

a escuridão, que gera dois problemas, os assaltos que já são imensos na 
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nossa cidade e a questão do trânsito. Outro assunto que traz à baila,é que 

está causando muita confusão a questão da Feirinha de quarta-feira, no 

Bairro São Miguel, mais precisamente na Rua Santa Luzia, é uma ferinha 

tradicional que a sociedade gosta, tanto o pessoal do Bairro São Miguel, 

Pio XII, como outros, e enfim,  que está gerando muito transtorno  aos 

moradores daquela localidade, pessoas que não consegue tirar o carro ou 

não consegue sequer  chegar em casa. Então , pede que o Demutran seja 

comunicado para pelo menos nas quartas-feiras que é o dia da feira que 

desloque uma equipe que saia do colégio Paraíso e vá para  dar um apoio 

para organizar a questão  do trânsito  na feira de quarta-feira. Pela ordem 

o Vereador Damian de Firmino, antes de tudo gostaria  que fosse 

registrado em Ata  a presença do Sr. Antônio Lobo, genitor do nosso 

colega Vereador Darlan Lobo, que completou 70 (setenta) anos de idade 

no último domingo, desejando-lhe  que Deus o abençoe e dê muitos anos 

de vida ao mesmo. Requer que seja enviado Ofício a  Empresa Esquadra, 

referida  empresa recém contratada para fazer a capinação aqui da nossa 

cidade, pois, aonde estão fazendo a capinação não estão retirando o mato 

e que referido mato fica próximo as calçadas no meio fio das ruas, sem ser  

recolhido, e que  a população está tocando fogo, e que fica o problema 

além do lixo a fumaça, quando este edil  vinha para a Sessão lá no bairro 

José Geraldo da Cruz tinha ateado fogo  no mato e estava aquela 
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fumaceira. Então,  que seja enviado ofício para que faça uma coleta de 

emergência do mato que está sendo cortado e deixado nos canteiros, e 

que se possível a empresa coloque container aonde tem  essas ações de 

capinação para que coloque no local, só não ficar na rua toda. Pela ordem 

o Vereador Demontier Agra, disse que na Avenida do Parque Ecológico  

passa ali diariamente ver o pessoal varrendo e deixa um monte de areia e 

se chover vai tudo embora. Então que seja enviado ofício para a Secretaria 

do Meio Ambiente para que baixe uma determinação para ser recolhido 

no mesmo dia, já que a prefeitura está tendo esse cuidado especial com o 

meio ambiente, que olhe essa questão também do recolhimento do 

entulho. Concluida as falas o Sr. Presdiente anuncia a ordem o dia e nada 

constando na pauta, agradece a presença de todos, convidando-os para 

de pé observar um minuto de silêncio em sinal de pesar pelo falecimento 

do Cel. Tadeu Brito, pedido do Vereador Nivaldo Cabral e Ritra Monteiro, 

e do Sr. Francisco Emidio de Lira ( Chico Lira), pedido do Vereador 

Demontier Agra, ambos em nome da Casa. Encerra os trabalhos da 

presente Sessão, para logo após esta a Sessão Extraordinária. 

             CERTIFICO que os teores originais da leitura das correspondências, 

requerimentos, projetos de leis em apenso, votações e pronunciamentos se 

encontra disponível para consultas ou controvérsias em relação a esta no 
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arquivo sonoro desta Casa Legislativa, registrado na íntegra em CD-ROM.       

O referido é verdade dou fé 
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